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Landspítali er aðlaðandi vinnustaður 

Á Landspítala er hvatt til heilbrigðra lífshátta 

Á Landspítala er opin umræða og óhætt að gagnrýna það sem 
betur má fara 

Á Landspítala er stöðugt unnið að umbótum á starfsemi 

Á Landspítala eru allir starfsmenn jafnir án tillits til stéttar, 
kynferðis, kynhneigðar, þjóðernis, fötlunar eða aldurs 

Á Landspítala eru virkar upplýsingaleiðir 

Á Landspítala tekst vel að nýta þá þekkingu sem starfsmenn hafa 
til hagsbóta fyrir starfsemina 

Á Landspítala vinnum við saman sem ein heild 

Góður starfsandi er ríkjandi innan Landspítala 
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LANDSPÍTALI 

STJÓRNUN Á LANDSPÍTALA 

Stjórnendamat 2015 2013 2012 

Ég ber traust til hennar/hans 4,28 4,18 4,03 

Hún/hann hefur skýra framtíðarsýn og vinnur í anda stefnu LSH 4,24 4,15 4,28 

Hún/hann er góð fyrirmynd fyrir starfsmenn 4,03 3,97 4,01 

Hún/hann er sýnilegur stjórnandi 4,10 3,99 4,03 

Hún/hann skapar trausta og skilvirka umgjörð utan um þá starfsemi sem hún/hann stýrir 4,03 3,91 3,97 

Hún/hann deilir valdi og ábyrgð á skynsaman hátt 3,93 3,83 3,93 

Hún/hann veitir góðar upplýsingar um stöðu mála á sviðinu/deildinni/starfseiningunni 4,05 3,98 4,05 

Hún/hann veitir mér endurgjöf um frammistöðu mína í starfi 3,78 3,61 3,67 

Hún/hann leggur áherslu á hagkvæmni í rekstri 4,31 4,29 4,43 

Hún/hann setur fagmennsku í forgang 4,25 4,14 4,25 

Hún/hann sinnir vel málum sem snúa að mannauði 3,82 3,65 3,76 

Hún/hann setur sviðinu/deildinni/starfseiningunni skýr markmið og fylgir þeim eftir 3,99 3,86 3,96 

Hún/hann stuðlar að góðum starfsanda 3,90 3,77 3,85 

Hún/hann tekur á þeim erfiðu málum sem upp koma 3,94 3,85 3,94 



LANDSPÍTALI 

ÞEKKIR ÞÚ GILDI LANDSPÍTALA? 
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LANDSPÍTALI 

STARFSMANNASAMTÖL 
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SAMSKIPTI 



LANDSPÍTALI 

SAMANTEKT 

• Svarhlutfall 10% betra en síðast 

• Starfsánægja eykst (úr 3,77 í 4,05) 

• Allir flokkar upp á við frá 2013, flestir batna líka frá 2012 

• 81%  starfsmanna (54% 2013) telja að á LSH sé hvatt til heilbrigðra lífshátta 
=> stöndum undir nafni sem heilsueflandi vinnustaður! 

• ------------------------------ 

• Streita og álag enn allt of mikið 

• Starfsmannasamtöl – heldur minna en 2013 

 


